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Hold as shown in the image.

SVStem reqwremems ;ginscg%‘dsu?:? \zarf«ugﬂ(a‘)r'fn'cgé'é’fgw&px\‘ih PlayStation®2 software. / Maintenir comme montré sur I'image.
. . . . . . MW Windows 10/8/8.1/7 This product does not support Directinput or analog input. / Sujete como se muestra en la imagen.
Thank you for purchasing this product. Before using this product please read the instructions carefully. B USB port May not function as desired with all PlayStatione4 games.
After reading the instruction sheet, please keep it with you for reference. This product is not a wireless controller.
Merci d'avoir acheté ce produit. Veuillez lire attentivement les instructions avant d'en commencer son utilisation. Configuration requise Fonctionne comme contréleur de PC a travers Xinput. .
N B N i N N N . N e Ce produit n'est pas garanti de fonctionner avec les logiciels de PlayStatione2.
Apres avoir lu le feuillet d'instructions, veuillez le conserver a portée de main pour future référence. B Windows 10/8/8.1/7 Ce produit ne fonctionne pas avec Directinput ou entrée ana.gg‘qsue,
. . ) . . B Port USB Peut ne pas fonctionner comme souhaité avec tous les jeux PlayStatione4.
Gracias por haber elegido este producto. Antes de usarlo, por favor, lee detenidamente el manual de instrucciones. Ce produit n'est pas un controleur sans fil.
Una vez lo hayas hecho, recomendamos que lo guardes para futuras referencias. . ador de PG i
isi ; unciona como controlador de PC a través de Xinput.
Requlsnos del sistema Este producto no se garantiza que funcione con software de PlayStatione2.
M Windows 10/8/8.1/7 Este producto no es compatible con Directinput o entrada analogica.
B Puerto USB No se garantiza el mismo funcionamiento con todos los juegos para PlayStationed.

Este producto no es un controlador inalambrico.
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The controller cable is stored within the storage compartment found at the rear of the controller.

Open the cable storage as shown in the image. Use of excessive force to open the cover will cause it to come off.
Feed the controller cable through the hole as shown in the image and close the cover.

Please follow these steps in reverse when placing the cable back in the storage box.

Be careful not to get the controller cable caught when closing the cover.
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/\ Caution / Attention / Advertencia

Le cable de commande est stocké dans le stockage de cable sur la face arriére du joystick.
Ouvrir le rangement du cable, comme indiqué dans I'image. Utilisation d'une force excessive pour ouvrir le couvercle va I'amener a se détacher.

@ @

® Faites passer le cable de commande dans le trou comme indiqué dans I'image et fermer le couvercle.
Please read the instruction manual before using this product with the PlayStation®4 / PlayStation®@3 system. Suivez ces étapes en sens inverse pour ranger le cable dans la boite de rangement.
Do not use on unstable surfaces. Veillez a ne pas coincer le cable du contréleur lors de la fermeture du couvercle.
Do not get the controller wet.

Do not leave in a hot environment for extended periods of time.

8 . ) . . . . . © © © El cable del controlador se almacena en el almacenamiento de cable que se encuentra en la parte posterior del controlador.
This product does not support stereo headsets / microphone input, light bar / touch pad motion sensor, right and left analog stick or analog input. \ Abra el almacenamiento de cables, como se muestra en la imagen. El uso de fuerza excesiva para abrir Ia cubierta hara que se salga.
Configuration Switch — PS4™/ PS3™ System Toggle Switch, Stick Control Toggle Switch, Fighting Mode Switch, and L3 / R3 Toggle Switch. \ ') @ Ponga el cable del controlador a través del agujero como se muestra en la imagen y cerrar Ia tapa
(] -

Please check all configuration settings before using this item.

Make sure that your PlayStation®4 is updated with latest system software.

A PlayStation®3 system software update is required in order to use this product.
This product is not a wireless controller.

Unintentional use of some of the button functions (i.e. TURBO) may result in undesired input on the HOME screen. @

Por favor, siga estos pasos en sentido inverso al colocar el cable en la caja de almacenamiento.
Tenga cuidado de no sacar el cable del controlador atrapado al cerrar la tapa.
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How to connect / Comment connecter / Cémo conectar el producto

Veuillez lire le manuel d'instructions avant d'utiliser ce produit pour les systems PlayStation®4 / PlayStation®3.

Ne pas utiliser sur une surface instable.

Ne pas mouillez.

Ne pas laisser dans un environnement chaud pendant une longue période.

Ce produit ne prend pas en charge les casques stéréo et microphone, ni les capteurs de mouvement ou le touch pad, ni le stick
analogique gauche ou doit, ni les entrées analogique.

Commutateur de configuration — L'interrupteur a bascule PS4™ / PS3™, |e stick de contrdle d'interrupteur & bascule, Combat sélecteur
de mode fighting, et I'interrupteur & bascule PS4™ / PS3™,

Veuillez vérifier tous les paramétres de configuration avant d'utiliser ce produit.

Assurez-vous que votre PlayStation®4 est mis a jour avec le dernier logiciel de systeme.

Assurez-vous que votre PlayStation®3 est mis a jour avec le dernier logiciel de systéme.

Ce produit n'est pas un contréleur sans fil.

Utilisation involontaire de certaines des fonctions des boutons (i.e. TURBO) peut entrainer arrivée indésirable sur I'écran HOME.

Please insert the USB connector of the controller into the USB port of the PlayStatione4 / PlayStatione3 system.
/ Merci de bien vouloir insérer la prise USB du contréleur a I'intérieur du port USB de la systéme PlayStation®4 / PlayStation@3.
/ Inserte el conector USB del mando en el puerto USB de la sistema PlayStation®4 / PlayStation®3.

% Do not connect the product while pressing the PS button.
_ / % Ne pas connecter le produit tout en appuyant sur la touche PS.

/ % No conecte el producto mientras el botén PS se esta pulsado.

To PlayStatione4 / PlayStatione3 system USB port
/ Port USB PlayStatione4 / systéme PlayStatione3
/ Para el Puerto de PlayStatione4 / sistema PlayStatione3

Por favor, lea el manual de instrucciones antes de usar este producto en el sistema PlayStation®4 / PlayStation®3. PS4™ / PS3™ System Toggle Switch / Interrupteur systéme PS4™ / PS3™ / Interruptor de Toggle de sistema PS4™ / PS3™
No lo utilice en superficies inestables.
No lo moje. @ Direction Pad @ O button @ A button (@ x button @ O button
No lo deje en un ambiente caliente por mucho tiempo. o ) ) (® R1button @ L1 button (® L2 button (@ R2button OPTIONS button  aiones The PS4™ / PS3™ System Toggle Switch allows the product to be compatible with the PlayStatione4 and PlayStatione3 systems.
Este producto no soporta entrada de auriculares estéreo micréfono, sensor de movimiento de light bar / touch pad, stick ¢ utton on PlayStationes) % Please set the PS4™ / PS3™ System Toggle Switch to the desired system before connecting the product.
analdgico de derecha e izquierda o una entrada analégica. (1) Touch pad Functionality  (12) Cable storage box (13) Connector Controller cable (I5) Headset / microphone input / Le commutateur des systémes PS4™ / PS3™ permet au produit d'étre compatible avec les systémes PlayStatione3 et PlayStatione4.
Configuracién de conmutacién — Interruptor depalanca del sistema PS4™ / PS3™, interruptor de palanca de control de Stick, Cambio de PS button *Same SHARE button % Régler le commutateur systéme PS4™ / PS3™ sur la system souhaitée avant de brancher le produit.
. Assign Mode Indicat functionalit L3 butt R3 butt .
modo lucha, y L3/ R3 interruptor de palanca. _ @® ssign Mode Indcator 1) the PS button. @ {SeLECT suton on st 1 L3 buton @ robutten / El interruptor de Toggle de sistema PS4™ / PS3™ permite que el producto sea compatible con los sistemas PlayStatione3 y PlayStatione4.
Por favor marque todas las opciones de configuracion antes de utilizar este articulo. (2) TURBO button ©2) TURBO Indicator 23 PS4mu/PS3tm System Toggle Switch (24) TURBO Switch (25) Assign Mode Switch 3 Por favor, ajuste el interruptor de Toggle de sistema PS4™ / PS3™ en la consola deseada antes de conectar el producto.
Aseglrese de que su PlayStation@4 se actualiza con la dltima version del software del sistema. )
Asegurese de que su PlayStation®3 se actualiza con la dltima version del software del sistema. @ Stick Control Toggle Switch PS4
Este producto no es un controlador inalambrico. 3% The PS button on this controller will not turn on / off the PlayStatione4 and PlayStatione3 systems. Wh . N
: N . . " en connecting to the PlayStation®4 system
El uso no intencionado de algunas de las funciones de los botones (i.e. TURBO) puede dar lugar a la entrada no deseada en la pantalla HOME. % When returning from sleep mode, please do not press any buttons. /Lors de la conngexion au sy);téme p|ays)1’aﬁon®4

/ Cuando se conecta al sistema PlayStation@4

(@ Croix directionnelle (2) Touche OJ (@ Touche A @ Touche x ® Touche O - O @ O O e e
m

Bouton OPTIONS

(8 Touche R1 (@ Touche L1 ® Touche L2 (@ Ro-Taste B o O aystations) " N PS3

Foncti lité d . N N N D'entré 7 en connecting to the PlayStation®3 system
a v tacae 4 (@ Boite de rangement du cable (13 Connecteur Cable du contrdleur (15 TR oo / Lors de la connexion au systéme PlayStation3

\ndicateur du Bouton SHARE / Cuando se conecta al sistema PlayStation®3

. : uton
® mode dattribution (@ Meme fonction que le Touche PS. (Bouton SELECT sur PlayStatione3) (@9 ToucheL3 @0 Touche R
Systéme d'interrupteur . Interrupteur Mode de

(@) Touche TURBO @) Indicateur du TURBO @ P psime @4 sélecteur de TURBO @5 Assignement

@® Interrupteur de
controle du stick

% Vous ne pouvez pas activer / désactiver les systémes PlayStatione3 et PlayStation®4 et en utilisant le bouton PS sur ce contréleur.
3% Lors du retour du mode veille, ne pas appuyer sur les boutons.

(1) Direccién D-Pad @ Boton O (3 Boton A @) Botén x ® Boton O
; s ’ ; Boton de OPTIONS
@ Boton R1 @ Boton L1 @ Boton L2 @ Botén R2 (Boton START en PlayStationes)
@ Funcionaldad del () Amacenamiento de cable (18) Conestor Cable del controlador ({5) Auriculares estéreo / micréfono
Indicador de modo Misma funcionalidad Boton SHARE 5 5
@® de asignacion que el botén PS. (Boton SELECT en PlayStationa3) Boton L3 @) Boton R3
@) Boton TURBO (2 Indicador de TURBO interruptor de Toodle o @) Disparo de TURBO  (29) Cambiar el modo de asignar
(gp) Imteruptor de contrl

de Stick Toggle

# No se puede activar o desactivar las sistemas PlayStatione4 y PlayStation®3 por utilizando el botén PS en este controlador.
# Al volver del modo de suspension, por favor no presione ningn botén.



Assign Mode / Mode Assignement / Modo asignar

Remap up to 3 buttons to the L1, L2, and OPTIONS (START) button or disable button functionality.
/ Réassigné jusqu'a trois boutons a L1, L2, ou au bouton OPTIONS (START) ou la fonctionnalité du bouton disable.
/ Reasignar hasta 3 botones a la L1, L2, y la opcién de boton (START) o funcionalidad botén disable.

Assigned setting will be saved even if the PlayStation@4 / PlayStation®3 system is turned OFF.
/ Les parameétres assignés seront sauvegardé méme si la system PlayStation®4 / PlayStation®3 est éteinte.
/ Ajuste asignado se guardara aunque la consola PlayStation®@4 / PlayStation®3 se desactiva.

%The L3, R3, and touch pad cannot be assigned when assigning multiple buttons to 1 button.
/ *Les boutons L3, R3, et pavé tactile ne peuvent pas étre assignés lors de I'attribution de plusieurs boutons a une touche.
/ %EI L3, R3, y el touch pad no se pueden asignar al varios botones a 1 botén.

%*The OPTIONS button can be remapped to the TURBO button if a different button has been assigned to the OPTIONS button.
(O button 7 X button / /A button / [ button / L1 button / L2 button / L3 button / R1 button / R2 button / R3 button / touch pad button / SELECT button (PlayStatione3 only))
/ ¥ Le bouton OPTIONS peut étre reconfiguré au bouton TURBO si un bouton différent a été affecté a la touche OPTIONS.
(bouton O/ bouton X / bouton/\ / bouton [/ boutons L1 / bouton L2 / bouton L3 / bouton R1 / bouton R2/ bouton R3 / bouton pavé select (sur
/ %El botén OPTIONS se pueden asignar al botén TURBO si un botén diferente ha sido asignada a la tecla OPTIONS.
(Boton O / boton X / botén A / boton L1/ botén L1 7 botén L2 / botén L3 / boton R1 /7 botén R2 / boton R3 7 botén touch pad / boton SELECT (PlayStatione3 only))

O button / Touche O / Botén O L1 button / Touche L1/ Botén L1 Touch pad button / Touche touch pad / Botén touch pad
X button / Touche X /Botén X L2 button / Touche L2 / Botén L2~ SELECT button (PlayStation®3 only) / Touche select (sur PlayStation®3 uniquement)
[J button / Touche [] / Botén [] L3 button / Touche L3 / Botén L3 / Botén SELECT (PlayStation®3 only)
A\ button / Touche A\ / Botéon A R1 button / Touche R1/ Botén R1
R2 button / Touche R2 / Botén R2
R3 button / Touche R3 / Botén R3

1 Set Assign Mode Switch to A-ON. / Réglez le commutateur Assign Mode a A-ON. / Ajuste Assign Mode Switch a A-ON.
.

A-OFF A-ON ASSIGN TURBO TURBO Indicator turns ON.

D D / Le voyant du TURBO s’allume.

/ Indicador TURBO se activa.
2 Press the button to be remapped. (Select between L1, L2, OPTIONS buttons.)

/ Appuyez sur le bouton pour étre reconfiguré. (Choisissez entre L1, L2, OPTIONS boutons.)
= /Pulse el botdn para asignar. (Seleccione entre L1, L2, botones OPTIONS.)

ASSIGN TURBO  TURBO Indicator begins to flash.
D D”— / L'indicateur TURBO commence a clignoter.

/ Indicador TURBO comienza a parpadear.
Press up to 3 buttons simultaneously to be remapped.
3 / Appuyez jusqu'a trois bouttons simultanément pour étre reconfiguré.

=/ Presione hasta 3 botones a la vez que se asignan.

ASSIGN TURBO Assign Indicator turns ON. TURBO Indicator turns ON.
/ L'indicateur assigné s’allume. / Lindicateur TURBO s’allume.
D D / Indicador de asignacion se activa. / Indicador TURBO se activa.

4 Set Assign Mode Switch to A-OFF. / Définir le mode Assign pour passer en A-OFF. / Ajuste el Assign Mode Switch a A-OFF.
]

ASSIGN TURBO Assign Indicator turns ON. TURBO Indicator turns OFF.
/ L'indicateur Assign s’allume. / L'indicateur TURBO s’éteint.
D D / Indicador de asignacion se activa. / Indicador TURBO se desactiva.
Assign Indicator will turn OFF when set to default settings.

/L'indicateur d’assignement s'éteint lorsqu'l est réglé sur Parametres par défaut.
/Indicador de asignacién se apagar cuando se ajusta a la configuracion predeterminada.

@ How to reset all buttons to default. / Comment réinitialiser tous les boutons. / Cémo restablecer todos los botones a Default.
Press the PS button after performing Step 1. / Appuyez sur la touche PS aprés exécution de |'étape 1. / Pulse el boton PS después de realizar el Step 1.

@ How to reset selected buttons to default. / Comment réinitialiser les boutons sélectionnés par défaut.
/ Cémo restablecer botones seleccionados para volver a Default.

Press and hold 1 button for 3 seconds after performing Step 2. / Appuyez et maintenez une touche pendant 3 secondes aprés exécution de I'étape 2.
/ Mantenga pulsado el boton 1 durante 3 segundos después de realizar el Step 2.

@ How to turn OFF button functionality on a selected button. / Comment désactiver la fonctionnalité du bouton sur un bouton sélectionné.
/ Como desactivar la funcionalidad de botén en un botén seleccionado.

Press and hold the TURBO button for 3 seconds after performing Step 2.
/ Appuyez et maintenez enfoncé le bouton TURBO pendant 3 secondes aprés exécution de I'étape 2.
/ Mantenga pulsado el botén TURBO durante 3 segundos después de realizar el Step 2.

%The above step can be performed even if the OPTIONS button has been assigned to the TURBO button.
/ %L 'étape ci-dessus peut étre effectuée méme si le bouton OPTIONS a été affecté a la touche TURBO.
/ %Se puede realizar el paso anterior, aunque el botén OPTIONS se ha asignado al botén TURBO.

TURBO functionality can only be set when the OPTIONS button (START) is not remapped.
/ % La fonctionnalité TURBO ne peut étre réglée lorsque le bouton OPTIONS (START) n’est pas reconfiguré.
/ ¥TURBO funcionalidad solo se puede establecer cuando no se reasigna el boton OPTIONS (START).

TURBO functionality cannot be set when Assign Mode is ON (PlayStation@4 only).
/ *La fonctionnalité TURBO ne peut pas étre réglé lorsque le mode Assign est sur ON (PlayStation®4 uniquement).
/ *Funcionalidad TURBO no se puede ajustar cuando el modo de asignacion esta activado (Solo PlayStation®4).

How to set TURBO / TURBO Hold Mode / Comment mettre en place TURBO Mode / Mode TURBO / Cémo configurar TURBO / Modo TURBO Hold

TURBO hold: Keep TURBO settings without pressing buttons. (Will turn OFF when the button is pressed.)
/ Maintien du TURBO: Conserver les paramétres du TURBO sans appuyer sur les boutons. (S'éteint lorsque le bouton est enfoncé.)
/ TURBO Hold: Mantener la configuracion TURBO sin presionar botones. (Se apaga cuando se pulsa el botén.)

TURBO/TURBO hold feature buttons: / TURBO/Fonction boutons du maintien du TURBO: / TURBO/TURBO Hold botones de funciones:

L1 button / Touche L1 / Botén L1
L2 button / Touche L2 / Botén L2
R1 button / Touche R1 / Botén R1
R2 button / Touche R2 / Botén R2

O button / Touche O / Botén O
X button / Touche X / Bot6n X

[ button / Touche [ / Botén [
/\ button / Touche A\ / Botén /A

Direction buttons (up, down, left, and right)
/ Touches de direction (Haut, Bas, Gauche, et Droite)
/ Teclas de direccion (Arriba, Abajo, Izquierda y Derecha)

The directional buttons up and down, or left and right cannot be assigned to TURBO hold simultaneously.
When stick control toggle switch is assigned to Left stick or Right stick, TURBO*TURBO Hold feature cannot be assigned.
/ Les touches de direction haut et bas, ou gauche et droite ne peuvent pas étre affectés au maintien TURBO simultanément.
Lorsque le commutateur du stick est affecté au joystick gauche ou droit, la fonction TURBO+Maitien TURBO ne peut pas étre affecté.
/ Los botones de direccién up ,down, o left y right no pueden ser asignados a TURBO Hold simultaneamente.
Cuando se asigna el interruptor de control de Stick Toggle para el Stick izquierdo o Stick derecho, caracteristica TURBO*TURBO Hold no se puede asignar.

TURBO Mode / Mode TURBO / Modo TURBO

Hold down the TURBO button and then press the button that you want to set in TURBO mode.
/ Maintenez enfoncé la touche TURBO, appuyez ensuite sur la touche sur laquelle vous souhaitez activer le mode TURBO.
/ Mantenga presionado el botén TURBO y luego presione el boton que desea programar en el modo TURBO.

Lt eb

The TURBO indicator light will blink while the button is pressed and stay on when the button is released.
/ Le Témoin TURBO clignote lorsque vous appuyez sur la touche et s’allume lorsque vous relachez cette touche.

/ El indicador de TURBO parpadeara cuando presione el botén y se encendera cuando lo deje suelto.
ON blink OFF Light on
/ MARCHE / clignotement / ARRET / Témoin allumé
/ ENCENDIDO (ON) / parpadeo / APAGADO (OFF) / Luz encendida
TURBO Hold Mode will not function when holding the button.

TURBO Hold Mode / Mode TURBO Hold / Modo Bloqueo de TURBO
/ le mode TURBO hold ne fonctionnera pas si vous restez appuyé sur la touche.

TURBO Hold: Automatic TURBO mode.
/ Bloqueo de TURBO: modo de TURBO automético. / El modo de bloqueo de TURBO no funciona cuando mantiene presionado el boton.

TURBO Mode / Mode TURBO / Modo TURBO

/ TURBO Hold: Mode TURBO Automatique.

Hold down the TURBO button and then press the button that is already set in TURBO mode.
/ Maintenez enfoncé la touche TURBO, appuyez ensuite sur la touche qui est déja paramétrée en mode TURBO.
/ Mantenga presionado el boton TURBO y luego presione el boton que ya esta programado en modo TURBO.

b+ b

The TURBO indicator light will turn on while the button is pressed and then blink when the button is released.
/ Le témoin TURBO s’allume lorsque on appuie sur la touche, et clignote lorsque on la relache.
/ El indicador de TURBO se encendera cuando presione el boton y la luz parpadeara cuando la deje suelta.

TURBO Hold Mode / Mode TURBO Hold / Modo Blogueo de TURBO

ON Light on OFF blink
/ MARCHE / Témoin allumé / ARRET / clignotement
/ ENCENDIDO (ON) / Luz encendida / APAGADO (OFF) / parpadeo

TURBO Hold Mode will not work if any of the directional buttons are pressed at the same time.
/ Le mode TURBO hold ne fonctionnera pas sur la croix directionnelle Haut, Bas, Gauche ou Droite en méme temps.
/ El modo bloqueo de TURBO no funciona en D-Pad Arriba, Abajo, Izquierda o Derecha al mismo tiempo.

The controller will function in TURBO mode when you set TURBO and TURBO Hold Mode on the directional buttons Up and down or left and right.

/ La manette fonctionnera en mode TURBO lorsque vous aurez paramétré le mode TURBO et TURBO Hold sur la croix directionnelle Haut et Bas, ou Gauche et Droite.

/ El controlador funciona como modo TURBO cuando esta programado el modo TURBO y bloqueo de TURBO en D-Pad Arriba y Abajo o Izquierda y Derecha.

The TURBO indicator will blink when you have multiple buttons set in TURBO and TURBO Hold Mode.
/ Le témoin TURBO clignotera lorsque vous aurez plusieurs touches paramétrées en mode TURBO et TURBO hold.
/ El indicador de TURBO parpadeara cuando tenga varios botones programados en modo TURBO y bloqueo de TURBO.

TURBO Mode / TURBO Hold Mode OFF / ARRET du Mode TURBO / Mode TURBO Hold
/ Modo TURBO / Modo bloqueo de TURBO APAGADO (OFF)

Hold down the TURBO button and then press the button that is already set in TURBO Hold Mode.
/ Maintenez enfoncé la touche TURBO, appuyez ensuite sur une touche ol le mode TURBO Hold est activé.
/ Mantenga presionado el boton TURBO y luego presione el boton que ya esta programado en modo bloqueo de TURBO.

b+

The TURBO indicator light will go OFF when TURBO and TURBO Hold Mode is OFF.
/ Le témoin lumineux du TURBO s’éteindra si les modes TURBO et TURBO Hold sont désactivés.
/ El indicador de TURBO se APAGARA (OFF) cuando el modo TURBO y bloqueo de TURBO esté APAGADO (OFF).

ON OFF OFF OFF
/ MARCHE / ARRET / ARRET / ARRET
/ ENCENDIDO (ON) / APAGADO (OFF) / APAGADO (OFF) / APAGADO (OFF)

If the TURBO indicator doesn't turn OFF, it means that one of the buttons is still on TURBO or TURBO Hold Mode.
/ Si le témoin du mode TURBO reste allumé, cela signifie qu’une des touches est toujours en mode TURBO ou en mode TURBO Hold.
/ Si el indicador de TURBO no se APAGA (OFF), eso significa que uno de los botones sigue en modo TURBO o modo bloqueo de TURBO.

TURBO Mode OFF / ARRET du Mode TURBO / Modo TURBO APAGADO (OFF)

How to change TURBO Speed / Changer la vitesse du TURBO / Cé6mo cambiar la Velocidad de TURBO

12 20 5 12 20 5 12 20

5
You can adjust the TURBO mode in 3 different speeds. m. m]
/ Vous pouvez régler le TURBO sur 3 vitesses différentes.

/ Puede ajustar el modo TURBO en 3 diferentes velocidades.

5 times per second 12 times per second 20 times per second
/5 fois par seconde /12 fois par seconde /20 fois par seconde
/5 veces por segundo /12 veces por segundo /20 veces por segundo

Stick Control Toggle Switch / Interrupteur de controle du stick / Interruptor de control de Stick Toggle

Stick control can be toggled to left stick, right stick control, and directional buttons.
/ Le controéle du stick peut étre activé pour le stick gauche, le stick droit, et pavé directionnel.
/ Control de Stick se puede activar el Stick izquierdo, control Stick derecho, y el pad direccional.

bP Ls RS

0

Left stick / Stick gauche / Gatillo Izquierdo

Directional buttons / Croix directionnelle
/ Direccién D-Pad

Right stick / Stick droit / Gatillo Derecho

This product's stick control toggle function is not guaranteed to work with all software.

* Please refer to software's instruction book.

/ La fonction de commutation de commande du stick de ce produit n'est pas garanti pour fonctionner avec tous les logiciels.
* Référer au manuel d'instructions des logiciels.

/ Funcién activar el control Stick de este producto no se garantiza que funcione con todos los software.
* Por favor, consulte el manual de instrucciones del software.

This product does not work with Analog mode.
/ Ce produit ne fonctionne pas avec le mode analogique.
/ Este producto no funciona con el modo analégico.

Touch pad Functionality / Fonctionnalité du pavé tactile / Funcionalidad del Touch pad

This product features DUALSHOCK®4 wireless controller touch pad functionality.
/ Ce produit dispose de la fonction pavé tactile DUALSHOCK®4.
/ Este producto ofrece funcionalidad de touch pad DUALSHOCK®4.

Touch pad Functionality (@ Right (2 Down @ Left @Up
/ Fonctionnalité du pavé tactile / Droite /Bas / Gauche / Haut
/ Funcionalidad del Touch pad / Derecho / Abajo / lzquierda / Arriba

The wires are not to be inserted into socket-outlets.
The packaging must be retained since it contains important information.

The normal function of the product may be disturbed by strong Electro-Magnetic Interference.
If so, simply reset the product to resumenormal operation by following the instruction manual.
In case the function dose not resume, please use the product in another location.

Warranty

HORI warrants to the original purchaser that the product purchased new in its original packaging shall be free of any defects in material and
workmanship for a period of 90 days from the original date of purchase.

If the warranty claim cannot be processed through the original retailer please address directly to HORI at infous@hori.jp.

Please visit http://stores.horiusa.com/policies/ for warranty details.

Please retain contact information for future reference.
The image on the package may differ from the actual product.
HORI & HORI logo are registered trademarks of HORI.

Veuillez ne pas insérer les cables dans les prises de courant.
L'emballage doit étre conservé car il contient des informations importantes.

Il est possible que la fonction normale du produit soit perturbée par de fortes interférences électromagnétiques.
Dans ce cas, réinitialisez simplement le produit pour en reprendre I'utilisation en suivant le manuel d'instructions.
Dans le cas ou la fonction ne peut étre redémarrée, utilisez le produit dans un autre endroit.

Garantie

HORI garantie a I'acheteur original que le produit acheté neuf dans son emballage original est sans défaut matériel ni de production et cette
garantie pour une période de 90 jours a partir de la date d'achat originale.

Si votre demande de garantie ne peut étre prise en charge par votre revendeur veuillez vous adressez directement a Hori: infous@hori.jp.
S'il vous plait visitez http://stores.horiusa.com/policies/ pour les détails de la garantie.

Veuillez conserver les informations de contact pour toute référence ultérieure.
L'image sur I'emballage peut différer du produit réel.
HORI et le logo de HORI sont des marques déposées de HORI.

No intentes conectar los cables de este producto a una toma de corriente.
Conserva el embalaje, pues contiene informacion importante.

El correcto funcionamiento del producto podria verse afectado por fuertes interferencias electromagnéticas.
Si esto sucediera, simplemente reinicie el producto para reanudar el funcionamiento normal, siguiendo el manual de instrucciones.
En caso de que el funcionamiento no se reanude, por favor utilice el producto en otra ubicacion.

Garantia

HORI garantiza al comprador original que el producto comprado nuevo en su embalaje original y sin defectos de material y de produccion,
y esta garantiza por un periodo de 90 dias a partir de la fecha de compra original. Si el reclamo de la garantia no se puede procesar a través
del distribuidor original, por favor dirigirse directamente a HORI en infous@hori.jp.

Por favor, visite http://stores.horiusa.com/policies/ detalles de la garantia.

Conservar la informacién de contacto para eventuales consultas.
El producto real puede variar con respecto a la ilustracion.
HORI y el logotipo de HORI son marcas comerciales registradas de HORI.

"PlayStation" and the "PS" Family logo are registered trademarks of Sony Interactive Entertainment Inc.
Manufactured & distributed under license from Sony Interactive Entertainment America LLC.

"PlayStation” et le logo "PS" sont des marques déposés par Sony Interactive Entertainment Inc.
Ge produit est fabriqué et distribué par Sony Interactive Entertainment America LLG.

“PlayStation® y "PS" logotipo de familia son marcas registradas de Sony Interactive Entertainment Inc.
Fabricado y distribuido bajo licencia de Sony Interactive Entertainment America LLC.

Designed by HORI in Japan FC @ @



